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令和 5年度 瓦屋根工事技士資格試験 記述式試験問題解答例 

［注意事項］ 

試験問題は、個人利用の目的以外には、当連盟に無断で転載・複製することを禁じます。 

試験問題および解答に関する質問には、一切お答えしていません。 

 

設問１    

＜解答＞ 
 
計算式  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

・Ａ（寄棟屋根面） 

１２×（８÷２×１．０９７）×２ 

＝１２×４．３８８×２ 

＝１０５．３１２ 

 

・Ｂ（切妻屋根面（差し棟屋根）） 

２×（４÷２×１.０９７）×２ 

＝２×２．１９４×２ 

＝８.７７６ 

 

・Ｃ（縋る屋根面） 

４×（１×１.０９７） 

＝４.３８８ 

 

屋根面積合計（Ａ+Ｂ+Ｃ） 

１０５．３１２＋８.７７６＋４.３８８＝１１８．４７６ 

 

解答  １１８．４７６（㎡） 
 

 

 

 

Ａ 

  B 

 C 
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設問2 

＜解答＞ 
 
 
 
 
 
Ａ（軒１）：(１０７８０－左袖２１０－右切隅２３５)÷２６５＝３９ 
Ｂ（軒２）：(１０７８０－右袖２９０－左切隅１５５)÷２６５＝３９ 
Ｃ（袖） ：｛(３１８５＋８５０＋７０)×１.１１８｝÷２３５＝１９.５２≒１９ 

Ｄ（軒３）：(８０７０－１５５－２３５)÷２６５＝２８．９８≒２９ 
Ｅ（陸棟）：｛６７４５-（２２５-１５）｝÷２６５＝２４．６６…≒２５ 
Ｆ（隅棟）：（８０７０+７０＋７０）÷２×１．５÷２６５＝２３．２３…≒２３ 
 
①桟瓦 （軒）３９×（袖）１９×２＝１４８２ 

（勝手瓦不足分）１９×２＝３８ 
    １４８２＋３８＝１５２０     

       ①解答  １，５２０枚 
 
②軒瓦 Ａ、Ｂから ３９×２＝７８  

   ７８＋２９＝１０７    

             ②解答    １０７枚 
 
③右袖瓦 Ｃから １９×１＝１９  

         ③解答     １９枚 
 
④左袖瓦 Ｃから １９×１＝１９               

 ④解答     １９枚 
 
⑤厚のし瓦  陸棟（５段）２５×５＝１２５ 

隅棟（３段）２３×３×２＝１３８ 

１２５＋１３８＝２６３ 

 

   ⑤解答    ２６３枚 
 
⑥紐丸瓦  陸棟 ２５×１＝２５ 
      隅棟 ２３×２＝４６ 

２５＋４６＝７１                

 ⑥解答     ７１枚 
 
 

 

Ｃ 

Ｄ 

Ａ 

Ｂ 

Ｅ 

Ｃ Ｆ 

Ｆ 
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設問3   
＜解答＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


